



ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ОБОРОНЫ СССР

9 мая 2022 года – День Победы!

Товарищи!

Соотечественники и соотечественницы!

Наступил Великий День Победы над фашизмом, разгромленным Красной Армией и войсками наших союзников.

Прошло много десятилетий, ушли в Вечность наши советские люди, сражавшиеся не жалея жизни с вооружёнными силами фашизма, и заставившие капитулировать гитлеровскую Германию!

«Великие жертвы, принесённые нами во имя свободы и независимости нашей Родины, неисчислимые лишения и страдания, пережитые нашим народом в ходе войны, напряжённый труд в тылу и на фронте, отданный на алтарь отечества, — не прошли даром и увенчались полной победой над врагом. Вековая борьба славянских народов за своё существование и свою независимость окончилась победой над немецкими захватчиками и немецкой тиранией».

Иосиф Виссарионович Сталин.

9 мая 2022 года наступает дата, 77 - годовщина Великой Победы над фашисткой Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г. Этот день Победы пришел к нам со слезами на глазах, омраченный событиями ведения боевых действий на территории СССР.

К великому сожалению, фашиствующий элемент был

окончательно не добит. Продолжатели Бандеры и Шухевича, этих гитлеровских выкормышей устроили геноцид украинского народа, борьбу с нашей памятью о подвигах наших предков. У сегодняшних продолжателей идей нацизма Третьего рейха, в нашей советской Украине выросло зомбированное племя, которое является потомками славных воинов - победителей, но ставшие на путь идей Гитлера, на путь превосходства себя над другими народами. Никто и никогда не мог и подумать, что спустя 79 лет после начала кровопролитных боев за советскую Украину во время ВОВ, ценой 2,6 млн солдат Красной Армии она была освобождена от оккупантов. Сегодня последыши гитлеровской идеологии начали вести борьбу с памятниками находящимися в Киеве, в Харькове и по всей Украине, Латвии, Литвы, Эстонии по сути своей она начали вести войну с теми воинами, которые погибли за то, чтобы они жили...

Вспомните слова И.В. Сталина.

«...Гитлер всенародно заявил, что в его задачи входит расчленение Советского Союза и отрыв от него Кавказа, Украины, Белоруссии, Прибалтики и других областей. Он прямо заявил: «Мы уничтожим Россию, чтобы она больше никогда не смогла подняться». Это было три года назад.

Но сумасбродным идеям Гитлера не суждено было сбыться, - ход войны развеял их в прах. На деле получилось нечто прямо противоположное тому, о чём бредили гитлеровцы. Германия разбита наголову. Германские войска капитулируют. Советский Союз торжествует победу, хотя он и не собирается ни расчленять, ни уничтожать Германию».

Сегодня в День Победы, жители всех Советских республик для кого подвиг его предков не пустой звон, а память о его предках, память которую не возможно стереть, даже если продолжатели идей фашизма уничтожат все памятники воинам - освободителям, им не удастся стереть память о наших воинах спасших мир от коричневой чумы. Планы новых хозяев англосаксов не будут реализованы на территории СССР.

Государственный Комитет Обороны

Поздравляет наших дорогих Ветеранов Великой Отечественной Войны, всех советских людей, членов семей с Победой, и желает каждому человеку скорейшего наступления мирного времени!

«С победой вас, мои дорогие соотечественники и соотечественницы!!!

Слава нашей героической Красной Армии, отстоявшей независимость нашей Родины и завоевавшей победу над врагом!

Слава нашему великому народу, народу-победителю!

Вечная слава героям, павшим в боях с врагом и отдавшим свою жизнь за свободу и счастье нашего народа».

Иосиф Виссарионович Сталин.



Празднуйте День Победы под Красным Знаменем Победы!

Носите красную ленту!

Вставайте в строй в ряды Красной Армии и в ряды госбезопасности!

Защищайте своих детей и свою жизнь!

<http://gko.unionsssr.org/>

<http://gkoussr.ru/>

**Председатель
Государственного
Комитета Обороны СССР
Генерал-полковник юстиции**



Алексей Константинович Рязанов